



OAJ

Peimarin paikallisyhdistys ry.

PÖYTÄKIRJA

HALLITUKSEN KOKOUS 9/2017

maanantaina 20.11.2017

klo 16:00

Paimion lukio

Läsnä: 12 *

| | | | |
|--------------------|-------------------|---------------------------|-----------------------|
| * Marita Savonmäki | puheenjohtaja | | |
| * Ritva Alasmäki | jäsen, sihteeri | | |
| * Timo Järvensivu | jäsen | Juha-Matti Salmela | varajäsen |
| | | Katariina Saarni | varajäsen |
| | | Ina Laurila | varajäsen |
| * Pasi Salminen | jäsen | Anna Kylämäki | varajäsen |
| * Hanna Niiranen | jäsen | Miia Hakala | varajäsen |
| Maija Koskenrouta | jäsen | * Taina Mattila | varajäsen, taloudenh. |
| * Jussi Mattila | jäsen | Kati Isojärvi | varajäsen |
| * Petri Salminen | jäsen, plm Paimio | Tuomas Mikkola | varajäsen |
| * Irmeli Murtonen | jäsen | * Aino-Kaisa Rantalankila | varajäsen, lm |
| * Päivi Tarkiainen | jäsen, plm Sauvo | Hanna Reponen | varajäsen |
| | | * Tomi Lehtola | lm Paimio |
| | | Madeleine Karlsson | plm Kemiönsaari |

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 16.19.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin laillisesti koollekutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Edellisen kokouksen pöytäkirja

Tarkistetaan edellisen kokouksen pöytäkirja seuraavassa kokouksessa.

4. Kokouksen esityslista

Hyväksyttiin kokouksen esityslista lisäyksellä kohtaan 7. Valtuustovaalit.

5. Ajankohtaiset edunvalvonnalliset

Päivi kertoi Sauvon YT-neuvottelutilanteesta ja mahdollisista muutoksista opettajan viroissa. Myös Sauvon TVA-neuvotteluista käytiin keskustelua.

Marita oli tarkistanut Paimion palkat hinnoittelutunnusten osalta. Kaikki kunnossa.

6. Palautteet

YT-päivät Porissa 2.-3. 11. 2017 Päivi, Marita ja Aino-Kaisa. Aiheina mm. sisäilmaongelmat, väkivaltilanteet.

Maritan valtuustoterveiset (15.-16.11. 2017): mm. muutos työmarkkinoilla, ikuista opiskelua, tulevaisuustutkimusta.



OAJ

Peimarin paikallisyhdistys ry.

PÖYTÄKIRJA

HALLITUKSEN KOKOUS 9/2017

7. Työsuojeluvaalit, Valtuustovaalit

Työsuojeluvaalit Paimiossa ke 22.11. ja Sauvossa 1.12. Keskustelua ehdokasasettelusta.

OAJ:n valtuustovaalit keväällä 2018. Marita ehdokkaaksi.

8. Järjestövalmiuden tarkistaminen

Käytiin läpi järjestövalmiusopas (oneDrivessa).

Kuntavastaavat:

Paikallisjohtona paikallisyhdistyksen hallitus,

Järjestövalmiuspäällikkönä Marita Savonmäki (varalla Pasi Salminen)

Ryhmäkohtaiset päälliköt valitaan tarvittaessa

LTOL-ryhmäpäällikkönä Irmeli Murtonen

9. Tulevat tapahtumat

Pikkujoulut

67 jäsentä ilmoittautunut. Marita tilaa bussin, keskusteltiin aikataulusta.

Educa

Lähtö Turusta klo 9.00. Ritu laittaa laskun risteilyyn osallistuville.

10. Jäsenasiat

Hyväksyttiin yhdistykseen 2 uutta jäsentä (liite) ja päätettiin muistaa yhtä merkkipäiväänsä viettävää jäsentä. Tarkistettiin muutoslista.

11. Muut asiat

Seuraava kokous 14.12.

Keskustelua teemapäivien aiheuttamasta lisätyöstä/korvauksesta ja siitä mikä katsotaan teemapäiväksi.

12. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 17.43.